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Ata da décima sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e sete dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e quinze, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês/PB, realizou-se a décima sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a 

Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder 

Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-Presidente, DAMÁSIO 

BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário, JOSÉ HENRIQUE GOMES - Segundo 

Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ EDMILSON ALVES, LUIZ ALVES 

SOBRINHO, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO e 

JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Presente os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal 

e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima sessão 

ordinária”. Em seguida o Senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva solicitou ao 

Primeiro Secretário da Mesa que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, 

feito isto e posto em votação a qual foi aprovada por unanimidade sem emendas ou 

restrição. Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou as 

seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº 016/2015, de autoria do poder executivo 

municipal. “Que institui a semana do bebê no município de Dona Inês/PB, e dá 

outras providências”. Que depois de lido foi encaminhado a Comissão de Justiça e 

Redação. REQUERIMENTO Nº 014/2015. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva. ASSUNTO: Solicitação da limpeza da Lagoa do Sítio Queimadas (Zé de Coito) 

neste município. REQUERIMENTO Nº 015/2015. AUTOR: Vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva. ASSUNTO: Solicitação de adicional noturno. Em seguida o 

senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em discussão os 

requerimentos de números 014 e 015/2015, de autoria do vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, que usou a tribuna e falou que o presente requerimento vem ao 

encontro das inúmeras solicitações feitas por esta categoria. Pois os Agentes da 

Guarda Civil Municipal trabalham qualquer hora do dia, manhã, tarde e noite, desta 

forma, é de direito que eles recebam o adicional noturno como também a 

gratificação de periculosidade. Sendo assim, esperamos que o senhor prefeito 

Antônio Justino seja sensível e atenda a solicitação dessa Categoria que tem 

realizado um ótimo trabalho em prol da nossa gente e da segurança da nossa 

cidade. Enquanto esse outro requerimento que solicito do senhor prefeito a limpeza 

do açude de queimadas conhecida como lagoa de Zé de Coito também é de grande 

importância para aquela população, pois o mesmo vem de encontro das inúmeras 

solicitações feitas pelas comunidades adjacentes, haja vista que a limpeza daquela 
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lagoa e com a chegada do inverno, a mesma armazenará muita água, que servirá 

para toda aquela população. Nós sabemos que água é vida, sendo assim, 

necessitamos urgentemente da limpeza do referido reservatório d’água. Em seguida 

o senhor Presidente Demétrio Ferreira colocou em votação os REQUERIMENTO Nº 

014 e 015/2015. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Continuando 

o senhor presidente passou para a parte da tribuna livre Passando a Tribuna Livre, o 

Vereador Damásio falou da importância dos Requerimentos apresentados pelo 

Vereador Ivonaldo, bem como o Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo que 

visa dar mais atenção às crianças do Município. Agradeceu também ao gestor 

municipal o melhoramento da estrada vicinal de Serra do Sítio, o qual foi um 

requerimento de sua autoria no início do ano, e felizmente foi atendido. O 

Vereador Manoel Ferreira Araújo parabenizou o Projeto de Lei que institui a semana 

do bebê, pois é de grande importância assegurar o melhor para as nossas crianças 

desde o período de gestação até o nascimento. Parabenizou também a 

preocupação do vereador Ivonaldo com o manancial d’água de Queimadas, 

praticamente obstruído; bem como seu requerimento que solicita o adicional 

noturno, por sua preocupação com a categoria, pois, esses guardas merecem todo 

nosso apoio. Vereador Ivonaldo cumprimentou a todos no plenário, e disse não 

poder deixar de agradecer os votos recebidos para suas proposituras. Agradeceu o 

transporte que foi cedido para os Guardas Municipais, e disse ainda que os mesmos 

mereciam respeito, pois eles trabalham pela segurança da nossa cidade e da nossa 

gente, terminando agradeceu a imprensa, e aos representantes dos guardas 

noturnos presentes na sessão. A Vereadora Rosinha fez um breve relato sobre os 

índices e as condições de natalidade no nosso município e da região circunvizinha, 

falou da importância do Projeto de Lei que irá dar mais assistência a infância do 

município. Parabenizou os Requerimentos de autoria do colega vereador Ivonaldo, e 

parabenizou os trabalhos da Guarda Municipal. O Vereador José Henrique, 

cumprimentou a todos os presentes, a imprensa, aos representantes da Guarda 

Municipal, parabenizou o Vereador Ivonaldo pelas suas proposituras que serão de 

grande importância para os beneficiados. Falou ainda do Projeto de Lei de autoria 

do poder Executivo, que irá aumentar os cuidados com as crianças. O Vereador 

Demétrio, cumprimentou a todos os presentes, a imprensa, os parlamentares jovens, 

os guardas municipais. Falou o porquê não houve sessão no dia 20 do corrente 

mês, em virtude da participação do Legislativo no I Fórum Municipal de Educação. 

Disse ser de grande importância o Projeto de Lei que cria a semana do bebê no 

município, para que aumentem os cuidados e diminua a mortalidade de crianças de 

0 a 06 anos. Avisou sobre a distribuição de Cpf´s que ocorrerá amanhã dia, 28 do 

corrente mês, no âmbito da Câmara Municipal de Dona Inês e convidou os senhores 

vereadores. Antes do término da sessão o senhor presidente avisou que no dia 04 

de maio haverá uma Sessão Solene para o lançamento da semana do bebê no 

https://www.facebook.com/manoel.f.araujo
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nosso município. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, 

Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e 

pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 27 de abril de 2015. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 
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Segundo Secretário 


